
 

 

 

 

 

 

     

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 
 

 



 

 

   1 
 

 ثاهيى  امساكوى مموائع ا
 ثاهوي

 نيوتن

 حنول تفصينيى مبعض أسئنة كتاب هيوتن

 الأول ) امكثافى ( مدرسا

رقه 
 امصفحى

رقه 
 امسؤال

 توطيح امحل امتعديل ان وجد

انكثافح خاصيّ يًيزج نهًادِ تتٕقف فقط عهي   8 5

َٕع انًادِ عُد ثثٕخ درخح انحرارج ٔتانتاني 

 كراخ نٓا َفس انكثافح  3ال 

 فتكٌٕ الإخاتّ )ج( 

رِ ٔالإسطٕاَّ يٍ َفس انًادِ ٔتانتاني انك  11 6

يكٌٕ نٓى َفس انكثافّ ٔتانتاني الأكثر حدًا 

         يكٌٕ أكثر كتهّ حسة انعلاقّ 

ٔتحساب حدى انكرِ ٔالأسطٕاَّ َدد أٌ حدى 

انكرِ أكثر يٍ حدى الإسطٕاَّ فيكٌٕ كتهح 

 انكرِ أكثر 

 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

َفس انًادِ ٔتانتاني يكٌٕ  انكرِ ٔانًكعة يٍ  13 6

 نٓى َفس انكثافّ

 حدى انكرِ : 

    
 

 
           

 حدى انًكعة : 

                
 

أيثال حدى  4ٔتًا أٌ حدى انكرِ يسأي 

 أيثال كتهح انًكعة  4انًكعة فتكٌٕ كتهح انكرِ 

 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

                  قح :يٍ انعلا  14 6

عُد ثثٕخ انحدى تكٌٕ انًادِ ذاخ انكثافح 

 الأعهي كتهٓتا أعهي ٔتانتاني 

                    
 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

8 12   

       
    

  
  

 

 
 

 
 

 
    

 

 
    

 

 
    

 

 
   

 فتكون 

                    

 

 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

 



 

 

   2 
 

 ثاهيى  امساكوى مموائع ا
 ثاهوي

 نيوتن

اصابة  الأقلهو  أكبرالشخص الذي كثافة دمه   16 9
 الأكبرهو  A بالمرض وبالتالي الشخص

 اصابه بالمرض  الأقلكثافة فيكون هو 
 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

9 18           

                     

           

 (دفتكٌٕ الإخاتّ )

9 32  
     

 

 
  

   

 
        

          

       

 (جفتكٌٕ الإخاتّ )

 تًا أٌ انكتهّ ثاتتّ   33 10

 فيكٌٕ الأقم حدًا ْٕ الأكثر كثافّ 

 (بفتكٌٕ الإخاتّ )

 خراو  122كتهح الإَاء فارغ   37 11

 خراو  152كتهح الإَاء تانسائم 

 خراو  52فيكٌٕ كتهح انسائم 

سى 15حدى انسائم 
3
  

ρ   
 

 
 

  

  
         

 (بفتكٌٕ الإخاتّ )

12 41  
انُسثيح   

سائم 

ءيا 

 

    
 اَاء    

 اَاء    
 

اَاء         

 (بالإخاتّ )فتكٌٕ 

 حدى انكراخ   43 12

سى 152=  112( + 362 -522)
3
  

سى 6125=  4   152حدى انكرِ انٕاحدِ = 
3 

                   
                

 (جفتكٌٕ الإخاتّ )

13 46                

                   

ρ   
 

 
  

        

        

            
 



 

 

   3 
 

 ثاهيى  امساكوى مموائع ا
 ثاهوي

 نيوتن

13 47   

 
 

  

  
 

  

  
 

 
  

 
 

 

  
 

 

  
 

 
 

 
 

 

  
 

 

  
 

 تتٕحيد انًقاياخ 
 

 
 

     

    
 

 

ρ   
  

 
 

 

 
 
  

 

 

 (جاتّ )فتكٌٕ الإخ

13 48  ρ.Vol = ρ1.(Vol)1 + ρ2.(Vol)2  )خليط( 

Vol = 2 (Vol)1 )خليط( 
ρ. 2 (Vol)1 = ρ1.(Vol)1 + ρ2.(Vol)1  )خهيط( 

 1(Vol)تانقسًّ عهي 

          
 

  
     

 
 

 (أفتكٌٕ الإخاتّ )

حدى انثهح =   52 13
 

 
 

 

حدى انًاء = 
 

 
 

 

انتغير في انحدى   
 

 
 

 

 
  [

 

 
 

 

 
] 

 (جفتكٌٕ الإخاتّ )

13 52   

 

 
 

  

  
 

  

  
 

 
   

   
 

  

 
 

        

 
 

            

 

 (جفتكٌٕ الإخاتّ )
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 ثاهيى  امساكوى مموائع ا
 ثاهوي

 نيوتن

14 54  
    

  

 
     

  

    
  

  
    

ρ   
  

 
 

 

 
 
  

 

  
       

     
       

  

 (بالإخاتّ )فتكٌٕ 

14 55 
    

  

  
           

 

    
  

  
         

 

  
     

 
  

     

 
  

 

 
       

 (بالإخاتّ )فتكٌٕ 
 

14 56    

  
 

     

     
 

  

  
 

   
 
 
   

 

   
 
    

 
 

 

 

  

  
 

      
 

       
   

 

  
 

 (أفتكٌٕ الإخاتّ )
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  اجابات تفصيلية 
 ثانيه

 ثانوي

 نيوتن

 حلول بعض أسئلة كتاب نيوتن بالتفصيل 

 الدرس الأول ) الفصل الأول ( 

رقم 

 السؤال

رقم 

 الصفحه

 ارشادات الحل 

61 15 𝜌𝐴 = 12𝑔 /𝑐𝑚3 
 

𝜌𝐵 = 2𝑔 /𝑐𝑚3 
 

𝜌 ليطخ = 6𝑔 /𝑐𝑚3 

 
 

𝜌 ليطخ =
𝑚𝐴 + 𝑚𝐵

𝑉𝐴 + 𝑉𝐵

=  
𝜌

𝐴
𝑉𝐴 + 𝜌

𝐵
𝑉𝐵

𝑉𝐴 + 𝑉𝐵

 

 
 

6 =  
12𝑉𝐴 + 2𝑉𝐵

𝑉𝐴 + 𝑉𝐵
 

 
𝑉𝐴

𝑉𝐵
=  

2

3
 

 

𝜌خليط =
𝑚𝐴 + 𝑚𝐵

𝑉𝐴 + 𝑉𝐵

=
𝑚𝐴 + 𝑚𝐵

𝑚𝐴

𝜌
𝐴

+
𝑚𝐵

𝜌
𝐵

 

 
 

6 =
𝑚𝐴 + 𝑚𝐵

𝑚𝐴

12
+

𝑚𝐵

2

 

 
𝑚𝐴

𝑚𝐵
=  

4

1
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  اجابات تفصيلية 
 ثانيه

 ثانوي

 نيوتن

62 16 
𝜌 ليطخ =

𝑚𝑥 + 𝑚𝑦

𝑉𝑥 + 𝑉𝑦

=  
𝜌

𝑥
𝑉𝑥 + 𝜌

𝑦
𝑉𝑦

𝑉𝑥 + 𝑉𝑦

 

 
 
  

𝜌 ليطخ =  
1 × 𝑉 + 3 × 3𝑉

𝑉 + 3𝑉
= 2.5 𝑔 /𝑐𝑚3  

 
 

 3سم  20ي الثانية = السائل المسكوب فحجم  16 63
 3سم 160ثواني =  8كوب خلال السائل المسحجم 
 جم  400السائل = كتلة 

 

ρ =  
400

160 
=  2.5 𝑔 /𝑐𝑚3 

 

 

 



 

 

   7 
 

 ثاهيى  الموائع الساكوى 
 ثاهوي

 نيوتن

 حلول تفصيليى لبعض أسئلة كتاب هيوتن

 (عود هقطى لظغعا) لثاهيا الدرس

رقم 
 الصفحى

رقم 
 السؤال

 توطيح الحل التعديل ان وجد

عىذ ثثُت القُي المؤثري يتىاسة الضغط عكسيا مع   14 23

المساحً َتالتالي يكُن الضغط الىاشئ تُاسطة الإتري 

     أكثر مه الضغط الىاشئ تُاسطة الإصثع

                                                                              فتكُن الإجاتً )ب(                                             

   َيمكه اثثات رلك رياضيا 

إتري   
 

 
  

   

        

              

 

إصثع   
 

 
  

   

      
      

    

  
 

 
إتري 

إصثع 

 
        

        
     

من الواضح أن الضغط الناشئ بواسطة الإبره = 

  مره الضغط الناشئ بواسطة الإصبع 044

24 18  
  

 

 
 

   
  

 
           

 

   
  

 
           

 

   
  

 
           

 

   
  

 
           

)أ( َ )ج( َ )د( صحيحً َالإجاتً أن العثارات وجذ 

 الخاطً ٌي رقم )ب( فقط 

 فتكُن الإجاتً )ب(
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 ثاهيى  الموائع الساكوى 
 ثاهوي

 نيوتن

 ثاتث الُزن أن تما   19 24

 يتىاسة الضغط عكسيا مع المساحً

( لٍم وفس الضغط لتساَي المساحً 3( َ)6الشكل )في 

( لأوً 2ا أكثر مه الضغط الىاشئ عه الشكل )ٌم

 مُضُع علي مساحً أكثر 

 فتكُن الإجاتً )ب(

24 20  
   

 

 
 

      
       
       
        

 (دفتكُن الإجاتً )

 أن الحجم متساَي تما   21 24

ضعف مساحة الإسطُاوً  Kة الإسطُاوً حمسافيكُن 

L  

    
       

 
 

  

  
 

  

  
  

 

 
 

 (جالإجاتً ) تكُنف

25 24      
 

 
  

   

 
 =

   

      
  

   

    
  

    
 

 
  

   

 
 =

   

     
  

   

   
  

       

 (دالإجاتً ) تكُنف

 

25 25   

  
 

 
  

       

 
  

             
 

      

  
  
      

  
  
      

  
 

 
  

  
  
  

  
  
  

  
 

          

      
  
          

       
 
          

      
 

 
          
       
             

 (أالإجاتً ) تكُنف
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 ثاهيى  الموائع الساكوى 
 ثاهوي

 نيوتن

 28  
   

 

 
 

    
  

  
     

 (أالإجاتً ) تكُنف
 

 30  
      

  

  
       

 

       
     

 
       

 

 ( 2( علي )6)تقسمة 
  

  
 

 

 
 

 (أالإجاتً ) تكُنف

 31  
    

 

 
 

 

    
  

  
  

 

 
 

 

    
  

 
 

 

    
  

  
 

 

            
 (بالإجاتً ) تكُنف

      

 لثاهيااهتهي الدرس 

26

26

27
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 جاهيى  امموائع امساكوى 
 جاهوي

 نيوتن

 حنول تفصينيى مبعض أسئنة كتاب هيوتن

 (في باغن سائل عود هقػى امظغع) مثامحا امدرس

رقه 
 امصفحى

رقه 
 امسؤال

 توطيح امحل امتعديل ان وجد

( ثاتد yعٌد )فرح الصٌثور يظل ضغط السائل عٌد    34

 سائل خ ارذفاع الولثث

( يسداد ضغط السائل ًظرا لسيادج ارذفاع xعٌد )أها 

 السائل لأى الارذفاع يحسة هي سطح السائل حري الٌقطه 

 (ج) ةفتكون الإجاب
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                     

                   

                   
  

  
  

                

        
  

        

        
   

 (ب) ةفتكون الإجاب

 33 

 

                              
 

                        

 (ب) ةفتكون الإجاب

37 34  
   

 

 
    

 

 
         

 
 

 
   

 

 
    

 

   
   
  

      

 (ب) ةفتكون الإجاب

 ا يساوي الضغط الجوي ه( الضغط عٌدA)طح ًق (6)  42 38

                

 (أ) ةفتكون الإجاب
الضغط عٌدها يساوي ضغط الواء ( B)ًقطح  (2)

 وي ئثق + الضغط الجسن هي الس 60ضغط +

هاء             ئثقز        

 (سن 60الرعويض عي ارذفاع السئثق تقيوح )ويرن 

 فقط

                    
               
            

 (د) ةفتكون الإجاب

21

3628

36
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 جاهيى  امموائع امساكوى 
 جاهوي

 نيوتن

 

الضغط عٌدها يساوي ضغط الواء ( C)ًقطح  (3)

 وي ئثق + الضغط الجالسضغط +

هاء             ئثقز        

                    
               
            

 

 (ب) ةفتكون الإجاب
 

 ( 3)الشكل   49 40

                

                
      

السائل   قوة ضغط السائل علي القاعدة = وزن
 في الإناء

 
 (2الشكل )

        

                
     

 وزن السائل أكبر من قوة ضغط السائل علي القاعدة 
 

 (1كل )الش
        

                
     

 وزن السائل أقل من قوة ضغط السائل علي القاعدة
 
 

      

 مثامحااهتهي امدرس 


